

# R.A. ADMINISTRAȚIA ZONEI LIBERE GALAȚI

Str. Alexandru I. Cuza nr. 45 bis, bl. Cristal, 800216, Galați - România

T: 0236 411 222; F: 0236 414 929 | J17/10001/1994 - RO5796752

E-mail: [office@zlgalati.ro](mailto:office@zlgalati.ro); [www.zlgalati.ro](http://www.zlgalati.ro)



## OBIECTIVUL GENERAL DE POLITICĂ PUBLICĂ

### PREZENTARE

Tradiția de comerț liber a acestei regiuni din Europa începe din 1837, dată la care Galați dobândește statutul de Porto Franco – port comercial liber de o importanță covârșitoare în economia țării.

În prezent, orașul Galați este principalul port fluvio-maritim al României, cel mai important centru industrial din estul României și detinatorul unei Zone Libere.

Zona Libera Galați este situată în partea de Sud-Est a României, în apropierea imediată a Municipiului

Galați, pe malul fluviului Dunărea la mica departare de Marea Neagră și foarte aproape de granița cu Ucraina și Republica Moldova.

După aderarea la Uniunea Europeană a României în 2007, zona sud-estică a țării este o importantă poartă de acces și schimb economic cu țările estice și cu Orientul.



Fluviul Dunarea, navigabil maritim in Portul Galati, deschide accesul Europei la comertul cu Orientul si leaga Zona Libera Galati cu Marea Neagra

De asemenea, fluviul Dunarea leaga Zona Libera Galati cu Marea Nordului prin canalul Rin – Main Dunare, astfel deschiderea unei afaceri aici, la Galati, beneficiaza de principala magistrala de transport naval a continentului european in ambele sensuri la costurile reduse ale acestui tip de transport.

## **MISIUNEA R.A. ADMINISTRAȚIA ZONEI LIBERE GALAȚI**

RA AZL Galați a fost înființată în scopul promovării schimburilor internaționale și al atragerii de capital străin pentru introducerea tehnologiilor noi, precum și pentru sporirea posibilităților de folosire a resurselor economiei naționale, în porturile maritime și în cele fluviale ale României, în lungul Canalului Dunare - Marea Neagra, al altor canale navigabile și în teritoriile din apropierea punctelor de trecere a frontierei.

Zona Libera Galati este o zona geografica a teritoriului Romaniei, în care operatorii desfasoara activitati, iar marfurile, mijloacele de transport si alte bunuri se supun prevederilor Legii nr. 141/1997 privind Codul vamal european iar în perimetrul zonei libere se pot desfasura de catre operatori activitatile prevazute de Clasificarea activitatilor din economia nationala – CAEN.



Pozitia Zonei Libere Galati, faciliteaza utilizarea acesteia ca un punct important de depozitare, antrepozitare, fabricare, prelucrare, perfectionare si tranzit intre pietele Europei si ale Orientului si, de asemenea, ca un punct ce poate deservi un numar insemnat de consumatori.

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 190/1994 actualizată prin HG nr. 669/2003, Administrația Zonei Libere Galați este organizată și funcționează ca regie autonomă aflată în subordinea Consiliului Local Galați și funcționează pe principiile gestiunii economice și autonomiei financiare, în conformitate cu prevederile Legii nr. 84/1992 privind zonele libere și ale regulamentului de organizare și funcționare, îndeplinind funcția de administrare a patrimoniului public teren în regim de zonă liberă în suprafață de 127, 76 ha situat în Galați, strada Bazinul Nou nr. 20.

## OBIECTIVUL GENERAL

Având în vedere misiunea RA AZL Galați, principalele direcții de acțiune și strategii



sunt în concordanță cu nevoile de dezvoltare la nivel local și național și obiectivele de dezvoltare economică a regiunilor și privesc dezvoltarea și modernizarea atragerea de investiții străine și naționale.

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 190/1994, privind înființarea Zonei libere Galați și a Regiei Autonome "Administrația Zonei Libere Galați" și a Anexei nr. 2 privind Regulamentul de organizare și funcționare a Regiei Autonome "Administrația Zonei Libere Galați", cu modificările și completările ulterioare, obiectivul general al RA AZL Galați este administrarea și exploatarea suprafeței declarate zonă liberă.

# OBIECTIVUL STRATEGIC

RA Administrația Zonei Libere Galați își propune consolidarea poziției pe piața concurențială a prestatorilor de servicii de concesionare și închiriere terenuri/construcții și care se bazează pe următoarele elemente fundamentale:

- Îmbunătățirea calității serviciilor;
- Creșterea profitabilității regiei;
- Modernizarea, întreținerea și repararea spațiilor de închiriat.

Pentru realizarea misiunii sale, Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Galați” își propune următoarele obiective strategice:

**A.** Creșterea economică prin identificarea de noi surse generatoare de venituri prin creșterea suprafeței închiriate/concesionate, creșterea paletei de servicii prestate, etc, menținerea disciplinei financiare, optimizarea permanentă a costurilor;



**B.** Modernizarea și îmbunătățirea serviciilor prestate prin eficientizarea procedurilor și proceselor interne, creșterea permanentă a calității și eficienței serviciilor;

**C.** Competența profesională, prin creșterea eficienței generale a regiei, prin corecta dimensionare, informare și motivare a personalului regiei.